Koluszki, 07.02.2019r.

Wyjasnienia nr 2 do zaproszenia
do sktadania ofert
Nr sprawy: Gil.272.4(3).2019

dotyczace postepowania z dnia 15.02.2019 roku na ,wymiang pokrycia dachowego oraz przebudowe
schodéw wejsciowych (gtownych i bocznych) dla budynku Miejskiej Biblioteki Publicznej
w Koluszkach wraz z uzyskaniem w imieniu Zamawiajacego pozwolenia na wykonanie robdt
budowlanych”

Gmina Koluszki z siedziba w Koluszkach przy ul. 11 Listopada 65 informuje, ze otrzymata
zapytania, na ktére udziela nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1:
"Czy Zamawiajacy posiada dla wskazanego obiektu warunki zabudowy badz miejscowy
plan zagospodarowania terenu?"

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy jest w posiadaniu miejscowego planu zagospodarowania terenu.

Pytanie 2:

"Czy Zamawiajacy posiada mapg do celéw projektowych potrzebng z uwagi
na przebudowe schodéw 7 Pozyskanie takiej mapy trwa ok. 4-6 tygodni. We wskazanym nowym
terminie nie bedzie mozliwe wykonanie dokumentacji wraz z pozyskaniem mapy do celdw
projektowych".

Odpowiedz;

Nie, Zamawiajacy nie posiada mapy do celéw projektowych potrzebnej z uwagi
na przebudowe schodéw. Wydtuzenie terminu zgodnie z Wyjasnieniem nr 1 pozwala
na terminowe wykonanie dokumentacji wraz z pozyskaniem mapy do celéw projektowych.

Pytanie 3:

"Wnosimy o zmiane zapiséw umowy dot.kary za nieterminowe wykonanie zamdwienia.
Prawnicy uznaja opodznienia jako okreélenie nieterminowosci wykonania niezaleznie od winy
Wykonawcy, czyli Wykonawca ponosi kare réwniez za niezawinione przez siebie opo6Znienie
w_ terminie wykonania. Prosimy o zmiane opéinienia na zwioke, ktéra odnosi sig
do nieterminowego przekazania przedmiotu umowy z winy Wykonawcy, natomiast nie dotyczy
przypadku niezawinionego nieterminowego przekazania przedmiotu umowy”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie decyduje sie wprowadza¢ zmian do zapiséw umowy dot. Kary
za nieterminowe wykonanie zaméwienia. Jednoczednie Zamawiajacy zwraca uwage na zapisy
zawarte w §14, ustep 2, punkt 1, podpunkt "f" { "g".
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Powyzsze informacje zostaja opublikowane na stronie internetowej,
na kt6rej opublikowane jest Zaproszenie do sktadania ofert i s dla Wykonawcow wigzace.



